



济南再添一市直高中

济南实验高级中学(济钢高中兴隆校区) 计划明年9月招生



本报12月29日讯(记者 潘世金)近日,济南市教育局发布公告,面向全国引进100名高层次教育人才,在列出的引进人才学校名单中,市教育局直属学校中出现了一个新身影:“济南实验高级中学”。据了解,济南实验高级中学是山东省济钢高级中学兴隆校区,是一所将于明年招生的新学校。

在济南实验高级中学(山东省济钢高级中学兴隆校区)列出的“拟引进学科”中,有语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、历史、地理、体育、心理等11个学科,拟引进高层次人才20人。

济南实验高级中学(山东省济钢高级中学兴隆校区),是落实济南市教育局2020年第一次办公会议精神,将兴隆片区配建高中

交由济钢高级中学教育集团统筹管理。济钢高中认真贯彻落实市教育局办公会议精神,成立工作专班,超前谋划,开展工作。目前学校各项建设顺利推进,预计2021年9月招生。

学校位于济南市二环南路以南,东临山东大学兴隆校区,兴仲路与规划市政道路交会处,教育资源密集,学术氛围浓厚,依山傍

水,环境优雅。规划总用地面积65558平方米,总建筑面积60272.7平方米,设计有教学楼、实验综合楼、学生食堂及体育馆综合楼、男女生各7层宿舍楼,以及400米跑道标准运动场、篮球场、乒乓球场。班级数共36个,班额50人,1800名学生。

济钢高中校长邢文明表示,学校将整合利用山东省济钢高级中学办学资源,积极开展高中与高校、高中与初中教学贯通实验研究,凸显“实验性”特色,进

行特色化、系统性的优势培育和文化建设,坚持一切为了学生的终身发展的办学理念,以人为本、精细严实,创造适合学生发展的教育,努力在较短时间内把学校打造成为一所高起点、高标准的特色优质高中,成为一所教学质量高、管理水平高、学生高素质的精品学校,将每一个学生培养成品学兼优、身心健康、具有可持续学习能力的人,成为在全国有影响力,全省有号召力的品牌学校。

济南实验高级中学(山东省济钢高级中学兴隆校区)引进教师岗位表

单位名称	拟引进学科	拟引进数量	拟引进人员类别	资格审查邮箱	单位联系人及联系方式
济南实验高级中学 (山东省济钢高级中学兴隆校区)	语文	3	省级及以上 高层次人才培养 工程培养对象; 省级及以上名师工 作室主持人,且教 育教学实绩得到 同行高度认可; 省特级教师;正高 级教师且教育教学 实绩得到同行高度 认可;及其他有突 出业绩的省市级 名师。	jggzrsk@ jn.shandong.cn	陈志坤 18678853705
	数学	3			
	英语	3			
	物理	2			
	化学	2			
	生物	2			
	政治	1			
	历史	1			
	地理	1			
	体育	1			
	心理	1			

详见济钢高中官方微信号

济钢高中教师团队:

践行“爱的教育”,为学生成长护航

每天16小时陪伴在学生身边,用爱温暖每一名学生;面对首次离开父母的寄宿学生,“有烦心事随时可以找老师聊聊”成为他们常挂在嘴边的话;校长带头家访,与家长共同探讨家庭教育……

得益于校长邢文明推行的“爱的教育”理念,济钢高中高二级部的老师们虽然教龄不同,但他们身上却有着许多共同点:在班主任阵营里,他们各显神通,用心、用智把班级管理得风生水起;在课堂教学中,她们在传业授道解惑的同时,更注重学生的品质教育,尊重学生的个性发展,为学生成长护航。



校长邢文明走进学生家中家访。



羊磊老师拄着拐杖提前返回校园。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 潘世金

每天16小时陪伴 用爱温暖每一位学生

清晨6点40分走进教室,陪伴学生早读;晚上10点与学生一起结束自习课……从教五年,济钢高中高二十班班主任张萌萌每天16小时陪伴在学生身边,几乎从未缺席。

“我是济钢高中2008级的学生,也是同学们的老学姐。”在张萌萌看来,班主任应该成为学生的引路人,关注他们的成长和价值观,为学生展开一个更广阔的世界。

你想成为什么样的人?你和父母之间的关系是怎样的?在张萌萌的主题班会课上,师生畅所欲言,在一次次探讨中引导学生

关注人性和生命的意义。

“老师,当您在以后伤心失意的时候,请记得有这样一位学生,她的人生被您拯救过。”这是学生发给张萌萌的一条信息。在付出爱的同时,张萌萌也被学生和家长感动着,体会到了教师这份职业的幸福感和使命感。

“有的学生对我说,上我的课从没犯过困;也有的家长告诉我,在我的影响下她的孩子也想成为一名教师。这些话一直珍藏在我心中,也被我视为这些年的最高成就。”张萌萌说。

“一开始学生叫我飞哥,后来叫高叔叔,现在叫飞爹。”从教十四年,高二7班班主任高飞坦言,自己和学生就像朋友一样,有时还会和学生在体育课上一起打球。

“爱的教育就是能够陪伴在学生身旁,发现他们的闪光点,遇到困难时帮助他们。”高飞说,有

不少毕业多年的学生还会与自己聊天,分享自己的变化。也曾有学生发来信息,因为老师的鼓励和欣赏,让自己变得越来越自信,现在已经考上了研究生。

“身为一名教师,看到孩子们回忆高中生活时,能感受到老师对他们的付出,就是我最幸福的时刻了。”高飞说。

走进学生内心 不放弃每个孩子

12月6日晚,济钢高中高二16班的教室里,同学们的掌声久久不能平息。原来,他们日夜思念的“羊班”——羊磊老师,终于回来了。

因为一次意外,羊磊老师不慎摔倒致左脚踝骨折,不得不住院手术治疗。病假期间,羊磊一边不忘学校工作,及时关注班里学生活动,还亲自开展了班级线上家长会。据悉,12月6日并不是羊

老师病假期满的日子。他提前返校,来看望自己的学生。

在济钢高中的校园里,爱的教育已成为了学校特色文化,老师们用教育的智慧和爱心照亮了学生成长的道路。

一周12节地理课、班主任日常管理、青年教师培养、高二24班班主任……作为高二级部德育主任,刘伯彦是学校工作的“多面手”,是学校老师的榜样,更是学生身边的“朋友”。

谈到应该如何与学生相处,刘伯彦用“严格中有温度”来形容。“学生犯错时,我会给他们机会,但是他们要认识到自己的问题出在哪里,应该如何改正。”任教二十年来,刘伯彦不放弃任何一名学生,也见证了众多学生的成长。2019年高考中,刘伯彦所在的班级47人中,有30人考上一本。

孔建博是高二九班班主任,也是学生口中的“博哥”。“多关注

学生,与他们经常聊天”是孔建博与学生相处的秘笈,在他看来,爱的教育并不是一个泛指的概念,而是因材施教,在一件件具体的小事中拉近师生间的距离,走进学生内心。

在济钢高中,“爱的教育”无处不在。副校长隋东庆和高二级部主任吴兆继在工作中总是以身作则,每天到班级听课,与师生聊天,周末去学生家中家访。

“爱并不是无界限的,更需要智慧和艺术。”从教二十一年,隋东庆始终用教育智慧和温度陪伴着学生成长。

“教育要给予学生的爱是以尊重、平等、宽容、关怀为基础的,是坚定而不可磨灭的爱。”校长邢文明表示,以大爱育人,写好爱的故事,济钢高中高二级部教师团队是学校众多优秀教师的代表,他们用教育的智慧和爱心照亮了学生成长的道路。